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ЯРЪК

GND  ЛИФТ
2  Ω

НОМИНАЛНА  МОЩНОСТ:  400W  при  8Ω /  800W  при  4Ω  ИЛИ  2Ω  МИН.

8/4  Ω

ПРЕДВАРИТЕЛНА  ПУБЛИКАЦИЯ
ПРОДУКТ  ОТ:

FENDER  MUSICAL  INSTRUMENTS  CORP.,
311  CESSNA  CIRCLE  CORONA,  CA  92880  САЩ

ПЕЧАЛБА НИВОВХОД Шофирайте БАС  НИСКИ  СРЕДНИ  ВИСОКИ  СРЕДНИ  ВИСОКИ

ВНИМАНИЕ:

1/4"  ЖАК1/4"  ЖАК
КОМБО КОМБО

100-240VAC  50/60Hz

МАЙСТОР

ВНИМАНИЕ:
ВКЛ.  ИЗКЛ

LINE  OUT

2Ω

4Ω

8Ω  +  16Ω

2,67Ω

8/4Ω8Ω  +  8Ω

8/4Ω

2Ω

2Ω8Ω  +  4Ω

5.33Ω

4Ω  +  4Ω

ТИП  PR:  5141

КОНТУР

K.  ГНЕЗДО  ЗА  ЗАХРАНВАЩ  КАБЕЛ  IEC:  Свържете  включения  захранващ  
кабел  към  заземен  A/C  електрически  контакт  в  съответствие  с  
напрежението  и  честотата,  посочени  на  задния  панел  на  усилвателя.

ВХОДЕНА  МОЩНОСТ
1500W

ВИНТИДЖ

СЕРИЕН  НОМЕР

2

ИЗПРАТИ

ЕФЕКТИ

AUX  IN

ОКАбеляване  КЛАС  2

ВРЪЩАНЕТЕЛЕФОНИ

ПАРАЛЕЛНИ  ИЗХОДИ  ЗА  ГОВОРИТЕЛИ

FTSW

OVERDRIVE

F.  LEVEL:  Контролира  силата  на  звука  на  OVERDRIVE,  когато  е  включен  OVERDRIVE.

Семейството  на  Rumble  може  да  ви  отведе  от  домашната  репетиция  до  концерта  с  1000  места  и  след  

това.  Където  и  да  ви  отведе  вашият  музикален  път,  бас  усилвателите  Rumble  ви  помагат  да  стигнете  

там.

Регистрирайте  своята  глава  Rumble  800  онлайн  на  start.fender.com.

Използвайте  за  балансиране  на  нивата  на  силата  на  звука  между  чисти  и  овърдрайв  тонове.

когато  е  включен  OVERDRIVE  (E).

E.  OVERDRIVE:  Превключвател  включва  веригата  OVERDRIVE  и  управлява;  светлина  показва  употреба.

J.  ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛ  ЗА  ЗАХРАНВАНЕ:  Включва  и  изключва  усилвателя.  При  бързо  включване  на  

захранването  и  след  това  повторно  включване  може  да  възникне  кратко  забавяне  за  20-30  секунди.

G.  ЧЕТИРИ-БАНТОВ  АКТИВЕН  ЕКВАЛИЗАЦИЯ:  Регулира  общия  тон  и  компенсира  акустиката  на  

стаята.  Вижте  раздела  „Спецификации“  за  конкретни  параметри.

шкафове  за  високоговорители  тук.  МИНИМАЛНИЯТ  импеданс  на  всички  свързани  шкафове  

за  високоговорители  е  2Ω.  Допустимите  комбинации  от  паралелни  

високоговорители  са  изброени  в  таблицата  вдясно.

КОМБИНАЦИИ  ОТ  ГОВОРИТЕЛИ  НАСТРОЙКИ  НА  ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛЯ  ЗА  ОБЩ  ИМПЕДАНС  ИМПЕДАНС

ниво  на  сигнала  на  предусилвателя  за  различни  баси.  Задаването  на  тази  контрола  на  обяд  е  

добра  отправна  точка;  Настройката  на  GAIN  също  влияе  върху  нивото  на  изкривяване/

компресия,  когато  са  избрани  VINTAGE  и/или  OVERDRIVE.

A.  ВХОД:  Включете  пасивен  или  активен  бас  тук.  Ако  басът  е  твърде  горещ  и

H.  MASTER:  Контролира  общия  обем  на  усилвателя.  Когато  зададете  MASTER  по-високо  или  

свирите  по-агресивно,  модифицираната  верига  на  ограничителя  Fender  Delta-

Comp™  осигурява  по-тръбен  отговор  на  високоговорителите  с  по-голяма  

компресия,  хармоници  и  поддържане.

причинява  нежелано  изкривяване,  намалете  контрола  GAIN.

I.  ИНДИКАТОР  НА  ЗАХРАНВАНЕ/СЪСТОЯНИЕ:  Свети  постоянно  червено,  когато  захранването  е  

включено;  мига  в  кехлибарено,  когато  се  генерира  максимална  изходна  мощност  за  

кратки  периоди  (нормално  за  некомпресирана  бас  китара).  Свети  непрекъснато  в  

кехлибарено,  когато  усилвателят  влезе  в  „режим  на  защита“ (вижте  Термична  

производителност  и  защита,  отсреща)  и  за  кратко  при  включване/изключване.

B.  GAIN:  Регулира  нивото  на  входящия  сигнал  (0dB  до  +20dB),  оптимизирайки

C.  BRIGHT,  CONTOUR  AND  VINTAGE:  BRIGHT  добавя  присъствие  и  блясък  в  горните  честоти.  

CONTOUR  е  срязване  на  средна  честота,  комбинирано  с  усилване  на  ниска  и  висока  

честота,  което  предлага  плътен  приятен  тон,  полезен  за  свирене  с  шамар  и  нисък  обем,  

или  в  комбинация  с  OVERDRIVE  (E).  VINTAGE  създава  тъмен  тон,  богат  на  хармоници  и  

известна  естествена  компресия.

Настройте  ИМПЕДАНСНИЯ  ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛ  така,  че  да  съответства  на  общия  

импеданс  на  кабинета(ите),  свързан(и)  както  е  отбелязано  по-горе;  препоръчителната  

непрекъсната  мощност  е  400  W  (минимум)  на  шкаф.

Благодарим  ви,  че  закупихте  бас  усилвател  Fender  Rumble  800.  Басовите  усилватели  на  Fender  

са  легендарни  с  това,  че  осигуряват  плътен,  естествен  и  балансиран  тон,  който  стои  добре  във  

вашия  микс  на  живо  или  в  студио.  Усилвателите  Rumble  са  проектирани  от  и  за  басисти  и  ние  

се  гордеем  с  предоставянето  на  пълнофункционални,  лесни  за  работа  усилватели  от  най-високо  

качество  в  ръцете  на  работещи  и  амбициозни  музиканти  навсякъде.

D.  DRIVE:  Контролира  количеството  хармонично  богато  изкривяване  на  предусилвателя

L.  ПАРАЛЕЛНИ  ИЗХОДИ  ЗА  ГОВОРИТЕЛИ/ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛ  ЗА  ИМПЕДАНС:  Свързване

ЗАДАВАНЕ  НА  ПРЕВКЛЮЧВАНЕ  НА

ОБЩ  МАЧ
ИМПЕДАНС

RUMBLE™  800  ГЛАВА

ЗАДЕН  ПАНЕЛ

КОНТРОЛЕН  ПАНЕЛ

МНОГО  ВИСОКО  ЗВУКОВО  НАЛЯГАНЕ
СА  СПОСОБНИ  ДА  ПРОИЗВОДЯТ

ВРЕМЕННО  ИЛИ  ПОСТОЯННО

ГОВОРИТЕЛНИ  СИСТЕМИ  FENDER

ПОДДЪРЖАЙТЕ  6"  ПРОЗРАЧНОСТ

НИВА,  КОИТО  МОГАТ  ДА  ПРИЧИНЯТ

ПРИ  НАСТРОЙКА  И  РЕГУЛИРАНЕ
НИВА  НА  ЗВУК  ПО  ВРЕМЕ  НА  ИЗПОЛЗВАНЕ.

ЗА  ВЕНТИЛАЦИЯ.

УВРЕЖДАНЕ  НА  СЛУХА.  ИЗПОЛЗВАЙТЕ  ВНИМАНИЕ

ТОВА  УСТРОЙСТВО  ОТГОВАРЯ  НА  ЧАСТ  15  ОТ  ПРАВИЛАТА  НА  FCC.  ЕКСПЛОАТАЦИЯТА  Е  ПРЕДМЕТ  НА  СЛЕДНИТЕ  ДВЕ  УСЛОВИЯ:  (1)  ТОВА  УСТРОЙСТВО  МОЖЕ  ДА  НЕ  ПРИЧИНЯВА  
ВРЕДНИ  СМУШЕНИЯ  И  ( 2)  ТОВА  УСТРОЙСТВО  ТРЯБВА  ДА  ПРИЕМЕ  ВСЯКАКВИ  СМУШЕНИЯ ,  КОИТО  МОЖЕ  ДА  ПРИЧИНЯТ  НЕЖЕЛАНА  ОПЕРАЦИЯ.

ИЗРАВНЯВАНЕ
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Бъдете  внимателни,  когато  свързвате  кабел  на  високоговорител  към  изхода  за  външен  високоговорител  

на  задния  панел  -  никога  не  позволявайте  върха  (+)  или  ръкавът  (-)  на  кабела  на  високоговорителя  

(вижте  илюстрацията  по-долу)  да  се  допира  до  металното  шаси  на  усилвателя  или  друг  заземен  

електрически  уред  оборудване  (т.е.  аудио  миксери  и  други  устройства  за  усилване  на  звука).  Кабел  за  

високоговорител,  включен  в  изхода  за  външен  високоговорител  на  усилвателя,  трябва  да  бъде  свързан  

само  към  друг  корпус  на  високоговорителя.

Оставете  поне  6”  разстояние  между  вентилационните  отвори  на  усилвателя  и  други  предмети.  

Ако  вентилационните  отвори  на  усилвателя  са  блокирани  или  ако  усилвателят  се  използва  в

сигнал;  изберете  POST  за  напълно  обработен  сигнал  (с  изключение  на  MASTER).

Бъдете  внимателни,  когато  свързвате  1/4”  кабели  за  високоговорители  с  неизолирани  (голи  метални)  

щепсели—винаги  свързвайте  кабелите  за  високоговорители  при  изключено  захранване  на  усилвателя.

ВИНТИДЖ  КРАЧЕН  ПРЕВКЛЮЧВАЧ  (опция,  PN  0994054000):

Хромиран  педал  за  включване/изключване  с  един  бутон.

Свързването  на  шкафа  на  високоговорителя  не  е  необходимо  за  безшумни  приложения  за  

запис.

M.  LINE  OUT:  Балансиран  изход  за  свързване  към  външни  устройства  като  PA  системи  и  записващи  

конзоли.  Натискането  на  бутона  GND  LIFT  IN  може  да  елиминира  бръмчене  или  бръмчене  

в  резултат  на  свързване  към  неправилно  заземено  оборудване.  Изберете  PRE  за  директно  

незасегнати

Главата  Rumble  800  amp  е  лека  и  компактна,  което  я  прави  лесна  за  транспортиране  и  настройка.  Когато  

се  постави  върху  несъответстващ  корпус  на  високоговорител  обаче,  той  става  обект  на  екстремните  

вибрации,  които  е  в  състояние  да  произведе  при  висока  сила  на  звука.  Съответстващите  

корпуси  на  високоговорителите  Rumble  разполагат  с  магнитна  заключваща  система  за  правилно  

фиксиране  на  глава  на  усилвател  Rumble  на  място  по  време  на  нормална  работа.  Просто  поставете  

главата  на  вашия  усилвател  Rumble  в  чашките  за  крака  в  горната  част  на  корпуса  на  високоговорителя  

Rumble,  за  да  го  заключите  на  място.

По  време  на  използване  на  крачен  превключвател,  превключвателят  OVERDRIVE  на  предния  панел  остава  функционален.

N.  КРАЧЕН  ПРЕВКЛЮЧВАЧ:  Позволява  дистанционно  превключване  на  секцията  OVERDRIVE.  Вижте  раздела  
„Крачни  превключватели“  по-долу  за  подробности.

ЗАБЕЛЕЖКА:  Магнитната  заключваща  система  не  трябва  да  се  използва  за  закрепване  на  усилвател  с  

глава  Rumble  по  време  на  транспортиране—избягвайте  потенциална  повреда,  като  първо  отделите  главата  

от  корпуса  на  високоговорителя  Rumble.  Моля,  внимавайте,  когато  използвате  глава  на  усилвател  Rumble  

върху  всяка  друга  неподходяща  кутия  за  високоговорители.

Обърнете  внимание,  че  нормалната  позиция  на  превключвателя  на  предния  панел  (вход  =  ВКЛ.,  

изход  =  ИЗКЛ.)  може  да  се  обърне  в  зависимост  от  състоянието  на  крачния  превключвател.  

Светодиодният  статус  на  Overdrive  на  предния  панел  винаги  ще  бъде  правилен,  но  светлинният  

индикатор  на  LED  крачния  превключвател  (като  модел  0994052000  вдясно)  може  да  се  покаже  неправилно  

(т.е.  светодиодът  свети,  когато  OVERDRIVE  е  включен)  в  зависимост  от  състоянието  на  превключвателя  на  

предния  панел.  Когато  използвате  LED  крачен  превключвател,  дръжте  превключвателя  OVERDRIVE  

на  предния  панел  в  позиция  OUT,  за  да  осигурите  правилното  показване  на  състоянието  на  LED  крачния  превключвател.

O.  AUX  IN:  Свържете  външен  аудио  плейър  тук.  Регулирайте  силата  на  звука/тона  на  допълнителния  

сигнал  при  неговия  източник  (силата  на  звука  MASTER  на  усилвателя  не  влияе  на  силата  на  

звука  на  външния  източник).  Имайте  предвид,  че  използването  на  заземено  аудио  оборудване  

(като  лаптоп  със  свързано  захранване)  може  да  доведе  до  нежелан  шум/бръмчене.

LED  крачен  превключвател  (опция,  PN  0994052000):

P.  ТЕЛЕФОНИ:  Включете  стерео  слушалки  тук  (16  ома  минимум  импеданс).  Изходът  на  

високоговорителя  се  заглушава  автоматично.

Главата  Rumble  800  използва  усилвател  на  мощност  от  клас  D  с  термична  защита  и  защита  от  късо  

съединение.  В  случай  на  късо  съединение,  усилвателят  временно  ще  заглуши  (няма  звук  от  

високоговорителите;  индикаторът  на  захранването  свети  непрекъснато  в  кехлибарено)  и  ще  възобнови  

нормалната  си  работа,  когато  повредата  бъде  отстранена  (индикаторът  на  захранването  се  връща  в  

постоянно  червено).

Свържете  крачен  превключвател  към  усилвателя,  за  да  включите  дистанционно  OVERDRIVE.

Q.  EFFECTS  LOOP:  Свържете  SEND  към  входа  на  външните  устройства  за  ефекти  (закъснение,  

припев  и  т.н.)  и  изхода  на  устройствата  за  ефекти  към  RETURN.  Поставянето  на  ефекти  в  

EFFECTS  LOOP  (вместо  между  баса  и  INPUT)  ще  намали  количеството  шум  и  влошаване  на  тона,  

причинени  от  педалите  за  ефекти.  За  конфигурация  с  няколко  усилвателя  свържете  първичен  

усилвател  SEND  към  вторичен  усилвател  RETURN.  Инструментът  е  свързан  към  първичен  

усилвател;  контролите  на  предусилвателя  ще  регулират  тона  и  за  двете  устройства  

(контролите  на  предусилвателя  на  вторичния  модул  се  заобикалят).  Използвайте  MASTER  силата  

на  звука  на  двата  усилвателя,  за  да  контролирате  независимо  силата  на  звука  на  всеки.

изключително  гореща  среда,  усилвателят  може  да  прегрее  и  да  задейства  термична  защита,  причинявайки  

временно  заглушаване  на  високоговорителя  (индикаторът  за  захранване  свети  непрекъснато  в  

кехлибар).  Нормалната  работа  ще  се  възобнови  автоматично,  след  като  температурата  се  охлади  до  

ниво  в  рамките  на  работния  диапазон  (индикаторът  за  захранване  се  връща  в  постоянно  червено).

Ще  работят  три  крачни  превключвателя  Fender  (показани  вдясно  с  номерата  на  части;  икономичният  

модел  на  крачен  превключвател  е  включен  в  главата  Rumble  800)  или  всеки  общ  крачен  превключвател  

с  един  бутон  ще  работи.  Свържете  се  с  местен  дилър  на  Fender,  за  да  закупите  педал  на  Fender  по  избор.

Съвременен  педал  за  включване/изключване  с  един  бутон  и  LED  индикатор.  

ЗАБЕЛЕЖКА:  За  правилна  работа  на  светодиода  на  крачния  превключвател,  ефектът  

на  овърдрайв  трябва  да  бъде  изключен,  преди  да  свържете  този  крачен  превключвател.

При  най-тежки  работни  условия  усилвателят  може  да  прегрее  до  точката  на  прекъсване  на  

захранването,  което  води  до  липса  на  звук  от  високоговорителите.  В  този  малко  вероятен  случай  

нормалната  работа  ще  се  възобнови  автоматично,  след  като  температурата  се  охлади  до  ниво  в  

работния  диапазон.

ВАЖНА  ЗАБЕЛЕЖКА:  Истинският  импеданс  за  всеки  корпус  на  високоговорителя  зависи  от  

честотата  и  може  да  падне  под  номиналния  импеданс  (т.е.  4Ω).  Някои  шкафове  или  комбинации  от  тях  

могат  да  натоварят  усилвателя  и  да  произведат  нежелан  шум  при  пикови  условия,  ако  

действителният  импеданс  е  твърде  нисък.  Настройването  на  IMPEDANCE  SWITCH  на  2Ω  може  да  елиминира  

такъв  шум  с  минимална  загуба  на  обем,  дори  ако  номиналният  импеданс  е  4Ω  или  по-висок.

ИКОНОМИЧЕН  КРАЧЕН  ПРЕВКЛЮЧВАЧ  (Включен,  PN  0994049000):

Високомощният  клас  “D”  усилвател  на  главата  Rumble  800  работи  в  мостов  режим,  което  означава,  че  има  

напрежение  и  в  двата  терминала  (+)  и  (-).

За  повишена  топлинна  производителност,  главата  Rumble  800  има  вентилаторно  охлаждане  с  променлива  

скорост,  което  започва  при  ниска  скорост  и  се  увеличава,  когато  температурата  на  усилвателя  се  

покачва  при  игра.

Основен  черен  педал  за  включване/изключване  с  един  бутон.
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ТОПЛИННА  ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТ  И  ЗАЩИТА

КРАЧНИ  ПРЕВКЛЮЧВАЧИ

ГЛАВИ  ЗА  УСИЛВАТЕЛИ  RUMBLE  С  КОРПУСИ  ЗА  ГОВОРИТЕЛИ  RUMBLE

Изолация

(+)

( - )
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БЛОКОВА  СХЕМА

АН
ГЛИ
Й
СКИ

СПЕЦИФИКАЦИИ

Високи  честоти:  ±15dB  @  10kHz  (тип  „рафтове“)

ФИЛТЪР  ЗА  ФОРМАТА

1-480-596-7195  (международен)

380  вата  (типично)

Високи  средни:  ±12dB  при  1,2kHz  

Контур:  +1dB  при  80Hz,  -13dB  при  670Hz,  +2dB  при  8kHz

Ширина:  13,6  инча  (34,5  см)

Номинално  ниво:  -10dB

LINE  OUT

1MΩ  (вход)  

25mVrms  (вход)

Винтидж  крачен  превключвател  (по  избор,  PN  0994054000)

ИЗИСКВАНИЯ  КЪМ  ЗАХРАНВАНЕТО

КРАЧНИ  ПРЕВКЛЮЧВАЧИ

10kΩ  (допълнителен  вход)

Импеданс:  600Ω  (балансиран)

LED  крачен  превключвател  (опция,  PN  0994052000)

Ниска-средна:  ±12dB  @  280Hz

ВХОДНИ  ИМПЕДАНСИ

PR  5141

Максимално  ниво:  +7dBU

Продуктовите  спецификации  подлежат  на  промяна  без  предупреждение.

1-800-856-9801  (безплатно  в  САЩ)

КОНТРОЛИ  НА  ТОН

Vintage:  Динамична  компресия  (-9dB  макс.)  с  нискочестотен  (-6dB/окт)  @  400Hz

Икономичен  крачен  превключвател  (включен,  PN  0994049000)

Яркост:  +13dB  при  10kHz

Височина:  3" (7,6  см)

ТИП

Дълбочина:  7" (17,8  см)

ИЗХОД  ЗА  СЛУШАЛКИ

Бас:  ±15dB  @  80Hz

Изпращане:  1kΩ  (балансиран)

РАЗМЕРИ  И  ТЕГЛО

ИЗХОД  НА  УСИЛВАТЕЛНА  МОЩНОСТ

600mVrms  (aux  In,  двата  канала  управлявани)  (за  пълна  мощност  при  100Hz,  с  Gain/Master  на  „10“  и  EQ  контроли  на  „0“)

Връщане:  22kΩ  (балансиран)

Тегло:  6  lbs.  (2,72  кг)

За  въпроси  и  отстраняване  на  проблеми  се  свържете  със  

специалист  на  Fender  на:

140mW  в  16Ω/канал

ВХОДНА  ЧУВСТВИТЕЛНОСТ

1500  вата  (макс.)

4

ЦИКЪЛ  НА  ЕФЕКТИТЕ

400W  в  8Ω 800W  в  4Ω/2Ω
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2372001000  (110V,  60Hz)  TW

НОМЕРА  НА  ЧАСТИ /  REFERENCIAS /  RÉFÉRENCE /  NÚMERO  DAS  PEÇAS /  NUMERO  PARTI /  TEILENUMMERN
NUMERY  REFERENCYJNE /  REFERENČNÍ  ČÍSLA /  REFERENČNÉ  ČÍSLA /  REFERENČNE  ŠTEVILKE / /

2372003000  (240V,  50Hz)  AU
2372004000  (230V,  50Hz)  Великобритания

2372007000  (100V,  50/60Hz)  JP

Rumble  800  глава

2372008000  (220V,  50Hz)  CN

2372005000  (220V,  50Hz)  ARG

2372009000  (220V,  60Hz)  ROK
2372013000  (240V,  50Hz)  MA

2372000000  (120V,  60Hz)  NA

2372006000  (230V,  50Hz)  EU
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AMPLIFICADOR  DE  AUDIO  

IMPORTADO  POR:  Fender  Ventas  de  México,  S.  de  RL  de  CV
Calle  Huerta  #279,  Int.  А.  Полковник  Ел  Наранхо.  CP  22785.  Енсенада,  Баха  Калифорния,  Мексико.

RFC:  FVM-140508-CI0  

Клиентска  услуга:  01(800)  7887395,  01(800)  7887396,  01(800)  7889433

Други  търговски  марки  са  собственост  на  съответните  им  собственици.

ПРОДУКТ  НА  

FENDER  MUSICAL  INSTRUMENTS  CORP.

Copyright  ©  2019.  Всички  права  запазени.

Fender®,  Rumble™  и  Delta-Comp™  са  търговски  марки  на  FMIC.
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